

## В Алтайском крае назревает революция. Евдокимов не смог.

Полномочный представитель президента РФ в Сибирском федеральном округе Анатолий Квашнин сегодня распространил заявление по итогам завершившейся 28 апреля сессии Алтайского крайсовета, признавшей деятельность администрации губернатора Михаила Евдокимова неудовлетворительной.

В документе, в частности, говорится: "В Алтайском крае сложилась ситуация, когда нужно разбираться со всей структурой исполнительной власти. На сессии крайсовета была дана всесторонняя оценка работы администрации края и ее главы. В регионе сложилась непростая ситуация, и сейчас необходимо принять меры, чтобы не довести ее до революционной". "Мы не можем каждый раз начинать все с чистого листа, в то же время, если не можешь, ты не должен быть во власти", - заявил А.Квашнин.

Оценивая деятельность главы краевой администрации, полпред президента подчеркнул, что нужно разбираться не только с личностью, но и со структурными подразделениями администрации и их руководителями. "Власть не может создаваться под личность - должна быть личность во власти. От безвластия страдает народ. Не дело, когда глава района не может достучаться до главы субъекта, и в результате не решаются насущные вопросы. Это нонсенс", - сказал А.Квашнин.

Полпред президента в СФО также отметил, что жизнь народа в крае зависит от согласованной работы двух ветвей власти - законодательной и исполнительной. "С 1 января 2006 года мы перейдем к новым отношениям между уровнями власти, формы и методы работы обеих ветвей власти должны быть профессиональными, чтобы обеспечить непрерывность и устойчивость жизнеобеспечения населения", - подчеркнул он.

28 апреля депутаты Алтайского крайсовета вторично признали деятельность администрации Алтайского края по социально-экономическому развитию региона неудовлетворительной, а исполнение губернатором М.Евдокимовым своих обязанностей ненадлежащим. М.Евдокимов выступил на сессии с докладом о социально-экономическом положении региона в прошлом году, в котором отметил положительные тенденции в развитии экономики, а также пообещал работать над ошибками. Однако отвечать на вопросы депутатов по этому докладу губернатор отказался. В свою очередь депутаты решили не предоставлять слово заместителям главы администрации. Это стало поводом для М.Евдокимова заявить, что сессия была "срежиссирована" спикером Александром Назарчуком. Однако сам А.Назарчук подчеркнул, что в крае нет политического противостояния между крайсоветом и краевой администрацией. "Все претензии к Евдокимову связаны только с тем, что в крае разрушена система управления", - отметил А.Назарчук.

В ближайшие дни депутаты в официальном порядке обратятся к президенту Владимиру Путину с просьбой отрешить губернатора М.Евдокимова от занимаемой должности. В свою очередь губернатор намерен обратиться к президенту с просьбой направить в регион представителей КРУ и Счетной палаты для комплексной проверки.

С просьбой отправить губернатора в отставку депутаты крайсовета уже обращались к президенту в марте 2005г. после вынесения М.Евдокимову вотума недоверия. В феврале 2005г. сессия крайсовета признала исполнение губернатором М.Евдокимовым своих обязанностей ненадлежащим. Позицию депутатов ранее поддержали 21 партия и общественная организация Алтайского края, а также 49 глав муниципальных образований. В апреле администрация президента РФ рекомендовала М.Евдокимову выступить на очередной сессии крайсовета с докладом о социально-экономическом развитии края в 2004г.

Стоит отметить, что 19 апреля губернатор Кемеровской области Аман Тулеев заявил, что республика Горный Алтай и Алтайский край целесообразно объединить с Кемеровской областью. По его мнению, центром объединенного субъекта должен стать город Кемерово, республика Горный Алтай и Алтайский край - это взаимодополняемые регионы, и от такого объединения все только выиграют.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)